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Розпочав роботу «Єдиний портал вакансій»
З метою стимулювання відновлення економіки, в Україні запрацював "Єдиний портал вакансій" -
інструмент, який значно полегшить пошук роботи. Деталі за посиланням. 

Зміни до постанов КМУ про оренду державного та комунального майна
Постановою КМУ № 1026 внесені зміни до постанови № 483 «Деякі питання оренди державного та
комунального майна» №  634 «Про особливості оренди державного та комунального майна у
період воєнного стану». Детальніше за посиланням.

Чат-бот для українців, які потребують евакуації 
Міністерство з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України запустило чат-бот для
звернень українців, які потребують евакуації чи гуманітарної допомоги. Детальніше тут.
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Міжбюджетні трансферти-2023: субвенції та додаткові дотації з державного бюджету
місцевим бюджетам 

Перелік додаткових дотацій та субвенцій, передбачених у проекті Закону України “Про Державний
бюджет України на 2023 рік” - за посиланням.

Пропозиції Всеукраїнської Асоціації ОТГ щодо внесення змін до Податкового кодексу
України в частині місцевих податків

 Асоціація здійснила аналіз дохідної частини бюджетів територіальних громад, констатувала, окрім
іншого, зменшення надходжень від місцевих податків, вивчила проблеми у цій сфері, напрацювала
пропозиції щодо внесення змін до Податкового кодексу України за посиланням.
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НАЗК відновило доступ до Антикорупційного порталу, 
розширило його функціонал та оновило розділи

Доступ до Порталу було повністю обмежено з початку повномасштабної війни рф, щоб запобігти
можливому використанню чутливих даних проти України та її громадян. Тому після перевірки
інформації, НАЗК удосконалило роботу Порталу, залишивши обмеженою у доступі лише ту частину,
яка містить чутливі дані, до завершення воєнного стану. Деталі за посиланням.
 

 У «Дії» викладено Методичні матеріали щодо забезпечення прав ВПО та цивільного
населення, що постраждало внаслідок збройної агресії рф проти України

У матеріалі зібрана законодавча база, вказані права, які мають українці, котрі вимушені були
переміститися, а також покрокові інструкції, як отримати допомогу для ВПО, дітей, осіб з
інвалідністю. Деталі за посиланням.

Укладений без дотримання конкурентних засад договір купівлі-продажу земельної ділянки, на якій
розташований об’єкт самочинного будівництва, є нікчемним – Велика Палата  Верховного Суду

Селищна рада продала земельну ділянку комунальної власності без проведення земельних торгів.
Підставою стало те, що на цій ділянці нібито був розміщений об'єкт нерухомого майна, право
власності на який товариство зареєструвало за собою. Деталі за посиланням.
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